

The Birth of String Theory

Errata (last updated, 4 June 2012)

Chapter 2, Page 27

The caption of Figure 2.8 should read:

Figure 2.8 Regge trajectories in potential scattering (straight line) and in hadronic physics (curved line).

Chapter 7, Page 119

Formula (7.1) should read:

$$A(s, t) = \frac{\Gamma(-\alpha(s))\Gamma(-\alpha(t))}{\Gamma(-\alpha(s) - \alpha(t))} \quad (7.1)$$

Chapter 20, Page 253

Formula (20.29) should read:

$$\ell = \sqrt{\frac{\hbar c}{T_0 \pi}} \quad (20.29)$$